

Молодежь: свобода и ответственность.

работа ученика 5 класса  
А.Н.ДО "Гимназия „Ковчег“"  
Сапрыкиной Мираны Алексеевны

руководитель проекта  
О.Димитрий (Огнев)

2. Баяныш 2019г.

Каждый человек под понятием свободы понимает что-то своё. Мне кажется, что свобода - это выбор каждого человека, который он делает ежеминутно, ежесекундно. Он выбирает делать ли ему добро или зло.

Очень многие молодые люди и подростки под понятием свободы считают что это когда ты можешь делать все что захочешь, и тебе никто не сможет ограничить в этом. Но на мой взгляд, они очень сильно заблуждаются, на самом деле они таким образом не обретают свободу, а незаметно для себя становятся рабами зла.

Свобода слова - это очень странное понятие, и мне кажется, что в этом свободы нет, потому что если бы она была, то люди не задумывались бы говорить такие, грубые, обидные слова и таким образом бы тоже в конечном итоге прервались. Мне кажется каждый человек прежде чем что-то скажет обдумывает это, чтобы не сказать ничего, не обидеть кого.

Свобода действия - это тоже очень своеобразная вещь. Её можно воспринимать по-разному, молодые люди и дети думают что это когда мы можем выполнить любое действие, которое тебе вздумается. Свободу действия можно использовать как во благо, так и во зло. Один человек может своей рукой спасти кому-то жизнь, а другой человек может покалечить на всю оставшуюся.

Свобода очень крепко связана с ответственностью. Если человек хочет быть свободным, то я считаю, что он перед этим решением должен задать себе вопрос: "Сиону ли я отвечаю за свои хорошие и плохие поступки перед Богом?"; "Не павлю ли я себе духовно?"

Каждый человек должен за свою жизнь с самого на-

леникого возраста отвечаю за свои дела, а значит за свои  
и поступками, сам соревнуй исповедуюсь в этом грехе.

Когда дети или подростки живут в своей семье с родителями  
то они опираются на их советы и просьбы, а когда становятся  
самостоятельными должны устанавливать свои правила по Све-  
щенному Писанию.

Мне кажется, что на самом деле такой свободы не  
существует, потому что мы должны придерживаться тех  
или иных государственных законов и общественных правил.  
И конечно же потому, что мы все ради Господа. Хорошего и  
разрещим нам делать, что мы хотим, это не делает нас сво-  
бодными всё равно. Любой человек должен слушаться Бога-на-  
шего Господа, его заповедей. Господь нас не ограничивает ни-  
чем, но если мы хотим быть ему удобны, то должны слушаться  
и уважать Его. Я считаю что только один Бог свободен  
и независим от никого и ничего.